
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31700-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31700-XI, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de ChristenUnie en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31700-XI, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Vendrik (31700-
XI, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (31700-XI, nr.
55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (31700-XI, nr.
56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Vendrik (31700-
XI, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(XVI) voor het jaar 2009 (31700-XVI), te weten:
- de motie-Ouwehand over een nulmeting van het aantal
vegetariërs, veganisten en vleesverlaters (31700-XVI, nr.
69).

(Zie vergadering van 5 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Ouwehand (31700-XVI, nr. 69) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het voorkomen van overconsumptie
van dierlijke eiwitten een belangrijke bijdrage kan leveren
aan de volksgezondheid en de uitstoot van broeikas-
gassen terug kan dringen;

van mening dat betrouwbare cijfers over de eiwit-
consumptie een voorwaarde vormen voor het meten van
de effecten van beleidsmaatregelen op het terrein van
voeding en duurzaamheid;

verzoekt de regering, een nulmeting uit te voeren naar
de huidige eiwitconsumptie in Nederland en daarbij
onderscheid te maken naar de verdeling tussen
plantaardige en dierlijke eiwitten in relatie tot de
richtlijnen van de Gezondheidsraad voor goede voeding,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 91 (31700-XVI).
Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar

gewijzigde motie (31700-XVI, nr. 91) opnieuw van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over de voortgangsrap-
portage Schoon en Zuinig, te weten:
- de motie-Van der Ham c.s. over het doorrekenen van de
investeringen in klimaat- en energiebeleid door het
Planbureau voor de Leefomgeving (31209, nr. 49).

(Zie notaoverleg van 3 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over mensenhandel, te weten:
- de motie-De Pater-van der Meer c.s. over artsen die
medische ingrepen verrichten zonder autonome
beslissing van de patiënt (28638, nr. 37);
- de motie-Teeven/De Roon over het niet instellen van
een reflectieperiode op Schiphol (28638, nr. 38).

(Zie vergadering van 20 november 2008.)

In stemming komt de motie-De Pater-van der Meer c.s.
(28638, nr. 37).

Voorzitter
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